2 PIECE ROD END BEARING (77m>%1 7] >
RBT-E ——
- TR
Oy FIFSRL
B# % Materils

KT« 303 ATV LA
R—=IL 440C ATV L AHE
SA4F— TFE

| BiRXESH  Description of Types L
DB —
RBTDL xx ET ~
o EMLOSTEROBA T EER ¢ |
— RETHEERT L \
—> EXVEROBALFER |
= TH
o SAF—X-127644 TEROBAD iR RBT-E
> EABRZ
B4 mm
W = g5
#B | @D H F ™ L |a| ¢0 |s¢DB | ZITI &
W ES 0 ¢ 008 | prume | PRENEE | HE
H7 | 2050 | _ .. | %03 | £05 | JS28& | 07 |E| (B%) | (&%) KN kN 9
RBT3E 3 12 6 4.50 27 M3 X 0.5 15 11 6.8 9.04 0.41 1.66 6
RBT4E 4 14 7 5.25 30 M4 X 0.7 17 12 7.6 10.32 0.60 245 10
RBT5E 5 16 8 6.00 33 M5 X 0.8 20 8.8 11.91 0.98 3.92 12
RBT6E 6 18 9 6.75 36 M6 X 1.0 22 10 111 14.29 1.44 5.78 19
RBT8E 8 22 12 9.00 42 M8 X 1.25 25 12.7 17.46 2.69 10.78 32
RBT 10E 10 26 14 10.50 48 M10 X 1.5 29 12 15.2 20.64 4.16 16.67 54
RBT12E 12 30 16 12.00 54 M12 X 1.75 33 17.6 23.81 5.88 2353 85
RBT 14E 14 34 19 13.50 60 M4 X 2.0 36 14 19.2 26.99 6.61 26.47 126
RBT 15E 15 36 20 14.50 63 ’ 38 13 215 29.37 8.09 32.36 150
RBT 16E 16 38 21 15.00 66 M16 X 2.0 40 15 194 28.58 833 33.34 185
RBT 18E 18 42 23 16.50 72 M18 X 1.5 44 15 219 31.75 11.52 46.09 258
RBT20E 20 46 25 18.00 78 M20 X 1.5 47 14 24.4 34.93 12.01 48.05 340
RBT22E 22 50 28 20.00 84 M22 X 15 51 15 25.8 38.10 13.48 53.93 435
RBT25E 25 56 31 22.00 94 M24 X 2.0 57 29.6 42.86 17.40 69.62 730
RBT28E 28 62 35 24.00 103 M27 X 2.0 62 17 32.3 47.63 20.83 83.35 1000
RBT30E 30 66 37 25.00 110 M30 X 2.0 66 34.8 50.80 24.76 99.04 1320

I 7+ & Notes

1. TI70Y54F—I3RT« AREICEE SN TIET,

2L EHEEET IOV S AT —DOREMBENRT 1 B E L
DHERECRVETOT, BEREFELURTHERALUTTSL),
FEHEDIRSETEDZE. EREEUTTEIA-VEZS
BENHNET,

3. RBRTA X 15mm U EIZSFEEERDET,

4. BEFEREEL LY
1Z#y A S 214X :002~034N-m
BRILOYAT 284X 002N - mMAX
(5¥7)L9E=F 0.05mmMAX)

O BEICY > TIIZTHRAT[CTEH IR EL,

REH1 X ~3 ~6 ~10 ~18 ~ 30
H7 A& +10 +12 + 15 +18 + 21
(um) 0 0 0 0 0

Page 42 Copyright 2006, Minebea Co., Ltd.



